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Obavy mnohých katolíkov z toho, že opatrenia svetových vlád na obmedzenie šírenia vírusu COVID – 19

budú zneužité na šikanovanie katolíkov, a obmedzovanie ich náboženských obradov, aj po redukcii počtu

nakazených, boli odmietané a zosmiešňované ako prejav asociálnej hlúposti a konšpiračnej mánie.

Biskupské konferencie ústretovo koordinovali svoje rozhodnutia s krízovými štábmi a vládami. Táto

nadpráca mala zrejme priniesť uznanie katolíkov (zo strany sekulárnych pánov) ako spoľahlivých občanov

sekulárnej spoločnosti, ktorí nenadraďujú svoje „súkromné náboženské názory“ nad zdravie kolektívu.

Očakávaný výsledok sa však nedostavil.

Na prelome apríla a mája mali vlády Talianska a Francúzska prijať rozhodnutia, ako sa bude, po poklese

počtu nakazených a umierajúcich, vracať život v týchto štátoch do normálnej podoby. Ukázalo sa však, že to,

čo si predstavujú pod normálnosťou sekulárni politici, je odlišné od toho, čo si predstavujú pod týmto

pojmom katolíci.

Podľa nového dekrétu talianskej vlády sa od 4. mája začne spoločnosť vracať do „normálnych koľají“. Avšak

účasť veriacich na sv. omšiach bude naďalej zakázaná! Šokovaní talianski biskupi sa rozhodli reagovať vo

zvláštnej nóte, v ktorej označujú takéto konanie za „svojvoľné a neprijateľné.“ Rozhodnutiu talianskej vlády

predchádzali týždne vzájomného vyjednávania, ako píšu biskupi v nóte, ale výsledkom je „svojvoľné

vylúčenie možnosti slúžiť omšu s účasťou ľudu.“ Netreba ani dodávať, že hypermarkety, kaviarne

a reštaurácie takto postihnuté nebudú.

Podobná situácia sa odohráva aj vo Francúzsku. Tamojšia vláda posunula termín zákazu verejných sv. omší

až do 2. júna. Rozhorčený parížsky arcibiskup Michel Aupetit sa nechal počuť: „Jednajú s nami ako

s hlupákmi, ktorí si s ničím nedokážu poradiť.“ Samotný arcibiskup má za sebou 20 rokov praxe

v zdravotníctve a vypracoval pre vládu, na žiadosť premiéra, smernice, ako budú fungovať kostoly po

otvorení. Nedostal však ani odpoveď. Už počas minulej nedele došlo ku konfliktu medzi parížskym

arcibiskupom a úradmi, keď parížska polícia svojvoľne narušila slúženie sv. omše v jednom z parížskych

kostolov, o čom sme informovali na stránkach Christianitas.
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Tentokrát ide však o celoštátne opatrenia a zákazy, ktoré s nápadnou podobnosťou kopírujú rozhodnutia

talianskej vlády. Netreba ani dodávať, že obchody a reštaurácie sa začnú pomaly zapĺňať, s požehnaním

vlády. Parížsky arcibiskup sa vyjadril, že vládni predstavitelia: „Považujú Eucharistiu za akýsi druh zábavy,

porovnateľný s kinom.“

Zdá sa, že už aj niektorí biskupi liberálnejšieho razenia si začínajú uvedomovať, že celá situácia okolo tzv.

pandémie, nemusí byť len výsledkom objektívneho zdravotníckeho a štátnického hodnotenia účinkov

vírusu, ale aj vítanou príležitosťou pre protikresťanské sily, ako trošku „zatočiť“ s Cirkvou.

Podľa opatrení talianskej a francúzskej vlády by sa mohlo zdať, že najpriaznivejším miestom na šírenie

vírusu v štáte sú práve kostoly. Dúfajme, že nejaká fundovaná vedecká expertíza nás nakoniec nepresvedčí,

že atmosféra katolíckeho fanatizmu a tmárstva vytvára v kostoloch špeciálne neviditeľné fluidum, ktoré je

takou podnetnou bázou pre šírenie vírusu, že bude treba uzavrieť kostoly natrvalo. A dúfajme, že vízia

akýchsi „domácich liturgii“, skombinovaných z rodinnej modlitby, ťapkania detských ručičiek a hľadenia na

obrazovku, ktoré pohotovo začali propagovať určité liberálne kruhy, ako náhradu za skutočnú obetu sv.

omše, sa nestane obľúbeným spôsobom a pre mnohých platným dôvodom prečo sa ku kostolu ani

nepriblížiť.
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